

# DCSD ని సురక్షితంగా ఉంచడం

మా సిబ్బంది మరియు విద్యార్థుల భద్రత అనేవి మా ప్రాధాన్యతగా మిగిలిపోయింది. స్కూల్ లో ప్రసార ప్రమాదాన్ని తగ్గించడానికి కింది ఉపశమన వ్యూహాలను అమలు చేయాలని సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజ్ కంట్రోల్ అండ్ ప్రెవెన్షన్ (CDC) సిఫార్సు చేసింది. DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ (DCSD) మా సంఘాన్ని ఎలా సురక్షితంగా ఉంచుతుందో అనేది ఇక్కడ ఉంది:

## 1-అన్ని వేళల్లో మాస్కులు ధరించండి

అన్ని వేళల్లో మాస్కులు ధరించండి. మాస్కులు ముక్కు మరియు నోటిని పూర్తిగా కవర్ చేయాలి మరియు గ్యాప్స్ లేకుండా ముఖం రెండు వైపులా ఫిట్ అవ్వాలి. ఫేస్ షీల్డ్స్ అనేవి మాస్కులను భర్తీ చేయవు.

## 2-సామాజిక దూరం

వ్యక్తుల మధ్య కనీసం 6 అడుగుల భౌతిక దూరాన్ని అభ్యసించడం ద్వారా సురక్షిత స్థలాలను సృష్టించండి. DCSD కూడా సమన్వయం చేస్తుంది, దీనిలో గుంపు విద్యార్థులు, మరియు కొన్నిసార్లు ఉద్యోగులు, స్కూల్ రోజు అంతా కలిసి ఉండటానికి బహిష్కారం తగ్గించుకుంటారు. సమిష్టి ద్వారా రాక మరియు డ్రాప్ ఆఫ్ లైమ్స్ మరియు లోకేషన్స్ వంటి అస్థిరమైన షెడ్యూల్లు అలాగే అనవసరమైన సందర్శకులను మరియు కార్యకలాపాలను పరిమితం చేయడం కూడా అమలు చేయబడుతుంది.

## 3-చేతులు కడుక్కోవాలి

సబ్బు మరియు నీటితో కనీసం 20 సెకన్ల పాటు చేతులు కడుక్కొండి మరియు ముఖాన్ని తాకకుండా ఉండండి. ముసుగు ధరించనప్పుడు దగ్గు మరియు తుమ్ములను టిష్టాతో కప్పండి మరియు మీ ముక్కును ఊదడం, దగ్గు లేదా తుమ్మిన వెంటనే చేతులు కడుక్కోవాలి.

## 4-శుభ్రపరచండి మరియు క్రిమిసంహారక

అధిక-స్పర్శ ఉపరితలాలను మామూలుగా మరియు స్థిరంగా శుభ్రపరచడం CDC యొక్క ప్రధాన సూత్రం. DCSD భద్రతను నిర్ధారించడానికి తగిన సామాగ్రిని (ఉదా., సబ్బు, పేపర్ టవల్స్, కనీసం 60% ఆల్కహాల్ తో హ్యాండ్ శానిటైజర్, క్రిమిసంహారక వైప్స్, మాస్కులు) అందిస్తోంది. సురక్షితంగా ఉండటానికి ఇతర DCSD చర్యలు ఇక్కడ ఉన్నాయి:

- తరచుగా తాకిన ఉపరితలాలను శుభ్రపరచడం
- తరగతి గది లేఅవుట్లను సవరించడం
- భౌతిక అవరోధాలు మరియు COVID-19 సంకేతాలను వ్యవస్థాపించడం
- భాగస్వామ్య వస్తువులను నిరుత్సాహపరుస్తుంది

## 5-కాంటాక్ట్ ట్రేసింగ్

DCSD నిరంతరం Georgia డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ పబ్లిక్ హెల్త్ మరియు DeKalb బోర్డ్ ఆఫ్ హెల్త్ కలిసి పనిచేస్తుంది, వారు మరింత వ్యాప్తి చెందకుండా ఉండటానికి COVID-19 పాజిటివ్ వ్యక్తి (ల) తో ఇటీవల సన్నిహిత సంబంధాలు కలిగి ఉన్న వ్యక్తులను వెంటనే గుర్తిస్తారు. COVID-19 యొక్క వ్యాప్తిని తగ్గించడానికి కాంటాక్ట్ ట్రేసింగ్ సహాయపడుతుంది:

- వారు COVID-19 కి గురైనట్లు ప్రజలకు తెలియజేయడం మరియు COVID-19 యొక్క సంకేతాలు మరియు లక్షణాల కోసం వారి ఆరోగ్యాన్ని పర్యవేక్షించాలి.
- COVID-19 కి గురైన వ్యక్తులను పరీక్షించడానికి సహాయం చేస్తుంది
- ప్రజారోగ్య శాఖ గైడెన్స్ ప్రకారం సన్నిహిత సంబంధాలు ఉంటే COVID-19 లేదా స్వీయ-నిర్బంధం ఉంటే ప్రజలు తమను తాము వేరుచేయమని కోరడం.

## 6-భవనం వెంటిలేషన్

సరైన వెంటిలేషన్ కోసం స్కూల్ గృహాలను మరియు సౌకర్యాలను DCSD తరచుగా పర్యవేక్షిస్తుంది. మా ప్రతి యూనిట్లో సాధ్యమైనంతవరకు CDC మరియు పరిశ్రమల గైడెన్స్ అనుగుణంగా మా HVAC యూనిట్లలో వెంటిలేషన్ మరియు ఫిల్టరేషన్స్ పెంచాము.

**DCSD ని సురక్షితంగా ఉంచడానికి క్రింది DCSD స్కూల్ సంసిద్ధత వ్యూహాలు కూడా ఉన్నాయి:**

## 7-వ్యాక్సినేషన్లు

క్లాస్ 1B కి వ్యాక్సిన్ అందుబాటులోకి వచ్చిన తర్వాత 31 మంది DCSD నర్సులకు వ్యాక్సిన్లు వేయడానికి శిక్షణ ఇవ్వబడింది, ఇందులో మా టీచర్లు ఉన్నారు. Georgiaలో COVID-19 వ్యాక్సిన్ నిర్వహణ కోసం ప్రణాళికను అనుసరించడానికి DCSD సిద్ధంగా ఉంది.

## 8-పరీక్షించడం

విద్యార్థులు, సిబ్బంది మరియు కుటుంబాలకు COVID-19 పరీక్షను అందించడంలో విక్రేతలతో కలిసి పనిచేయడానికి DCSD ఉత్సాహంగా ఉంది. విద్యార్థులు, సిబ్బంది మరియు కుటుంబాలు SARS-CoV-2 బారిన పడ్డారో లేదో అనేది తెలుసుకోవడానికి పరీక్ష సహాయపడుతుంది - వారికి లక్షణాలు ఉన్నాయా లేదా ఇతరులకు సంక్రమణ వ్యాప్తి చెందే ప్రమాదం ఉందా అనే దానితో సంబంధం లేకుండా ఉంది.



**మా ముఖాలను మాస్కులు లేదా కవరింగ్లతో కవర్ చేయండి**



**మాస్కులు లేదా కవరింగ్లతో సురక్షితమైన స్థలాన్ని సృష్టించండి**



**మా చేతులను శుభ్రపరచండి మరియు పట్టుకోండి** సబ్బు మరియు నీటితో 20 సెకన్ల పాటు కడగడం మరియు ముఖాన్ని తాకకుండా ఉండండి



**భవనాలు, బస్సులు, బాత్ రూమ్లు మరియు అధికంగా తాక్ ప్రాంతాలను శుభ్రపరచండి మరియు శానిటైజ్ చేయండి**

